
解答人数：36人

Ｎｏ 〇 × 正解率

1 24 12 67%

2 15 21 42%

3 13 23 36%

4 36 0 100%

5 25 11 69%

6 20 16 56%

7 12 24 33%

8 19 17 53%

9 17 19 47%

10 11 25 31%

11 12 24 33%

12 23 13 64%

13 9 27 25%

14 17 19 47%

15 20 16 56%

16 16 20 44%

17 12 24 33%

18 29 7 81%

19 22 14 61%

20 29 7 81%

文京トリビアのたまご
 （オリンピック・パラリンピック／スポーツ編）

～ 職員抜き打ち検定　正解率～
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Ｎｏ 〇 × 正解率

21 12 24 33%

22 7 29 19%

23 26 10 72%

24 36 0 100%

25 18 18 50%

26 35 1 97%

27 19 17 53%

28 6 30 17%

29 21 15 58%

30 12 24 33%

平 均 正 解 数 15.9　問
（特待LOVER）
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